

親愛的神師、沈團長及所有的工作夥伴：

大家好！首先感謝大家為我的身體健康祈禱，由於我得了帶狀皰疹，連帶地造成我嚴重的背痛，醫生提醒我這個症狀會不定時地發生，而且會持續一段時間，目前雖然我還未完全康復，但是已經好了很多，感謝天主，也感謝各位的祈禱！希望每一位伙伴也都一切平安，我會利用聖誕假期看看你們的會議記錄，並將于下次的去信回覆。

總部十一月份的月會非常活潑，有來自克羅埃西亞四位年輕的職員和他們的指導神師，同時也有來自英國和愛爾蘭的貴賓。總部也在9月28日到愛爾蘭的諾克聖母朝聖地舉行聖母軍的朝聖活動，參與的聖母軍團員差不多有7500至8000人之多。

總部要求我們舉行更多的敬禮聖若瑟禮儀，也希望聖母軍團員為創立人方濟杜福弟兄的事蹟做更多的介紹，我會盡快地寄上一份介紹方濟杜福弟兄的DVD光碟，光碟中要求各地的聖母軍部門每年為他舉行一次紀念彌撒。誰還能比聖母軍更應該努力地去為他宣傳呢？此外，來自中美洲的兩位聖母軍即將出發到哥斯達黎加和巴拿馬進行探訪，希望我們為他們的工作祈禱，位於愛爾蘭北方的貝爾法斯特也希望我們的祈禱。

總部月會討論到舉辦基督旅行團，希望每個支團每年都能夠舉行一次基督旅行團，如果支團人數不夠，也可以結合另外一個支團一起推動。主日尋靈之旅也是一項支團透過接觸人靈得到豐富成果的工作。也特別強調真誠孝愛聖母這本書，建議在聖母主保瞻禮的前三天一起以這本書來祈禱。總部收到來自海外聖母軍的報告中，提到有不少支團舉行三十天的避靜閱讀真誠孝愛聖母。

總部神師貝德神父和兩位總部的職員即將出發到羅馬參與宗座委員會，也希望團員們為他們祈禱。貝德神父的神師訓話非常值得所有的部門閱讀。我也會寄給大家一份十一月十五日方濟杜福弟兄逝世三十四周年追思彌撒的記錄，那天的主禮神父是伊曼。瓦許主教，有十七位神父共祭，主教讚賞聖母軍的工作就是將對天主的愛也奉獻給人們，他鼓勵大家繼續祈禱和努力，讓方濟杜福弟兄的貢獻得到教會的肯定。

值此歲末年終之際，也是我們開始計劃明年的時刻，期盼大家針對有需要服務的範圍和場所作更仔細的評估，也檢視我們所

做的工作是否有需要改進之處？是否有努力地宣傳聖母軍的三位英雄人物，也確保每位聖母軍都有一份他們的介紹摺頁。是否有可能在二月份，亞斐蘭博紀念日前後定出一個亞斐蘭博紀念日？特別在公車站或火車站舉辦活動，可以進行街頭接觸的工作，我所屬的區團每年就是以這樣的方式來紀念他。

同時也看看是否在每個堂區內，都有聖母軍的組織？我們是否努力地在每個堂區或是每個有需要的地方都成立聖母軍？我們也建議提供給堂區的每一位神父一套三本由方濟杜福弟兄所寫的【智慧之寶石】，可以透過總部的出版部購買。

最後，希望王蒙席的身體健康，也再次感謝大家為我祈禱，祝福每一位工作夥伴聖誕快樂，有一個主恩滿滿的 2015 年。

總部通訊員

瑪麗。格蘭 2014 年 12 月 7 日